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πεθαίνει» 
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Β. ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ 

1. Να αποδώσετε περιλιπτικά το περιεχόμενο του ΙΙ αποσπάσματος. 
2. α) Να δώσετε έναν πλαγιότιτλο για κάθε απόσπασμα χωριστά. 

β) Ποια στοιχεία της φύσης προβάλλονται στο ΙΙ απόσπασμα και με ποια 
εκφραστικά μέσα τα παρουσιάζει ο ποιητής; 

3. α) Να σχολιάσετε τη γλώσσα του ποιήματος με συγκεκριμένες αναφορές. 
β) Ποιο είναι το μέτρο και το είδος της ομοιοκαταληξίας του ποιήματος; 

4. α) Πώς παρουσιάζονται τα πρόσωπα στο Ι απόσπασμα; 
β) «Όποιος πεθάνει σήμερα χίλιες φορές πεθαίνει»: Να σχολιάσετε το στίχο. 

 


